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Referat fra årsmøte 2024 
Torsdag 28.mars 2024 kl 10:00 i kjellerstuen på Vangsjøen Fjellstue. 

 

I alt 21 hytter var representert på årsmøtet. 
 
Innkalling og godkjenning ble godkjent. 
Steinar Gjengaar ble valgt som møteleder. 
Tore Brønnum ble valgt som referent. 
Hanne Dybwad ble valgt til å undertegne protokollen sammen med referenten. 
 
Steinar Gjengaar gikk gjennom beretningen og forklarte om styrets arbeide gjennom året. 
 
Løyper: 
Øyvind Heiervang er styremedlem med ansvar for løypene. Han er også vår representant til 
styret i Melladn Turløyper. 
 
Han snakket om hvor viktig det er å holde hunder i bånd i løypene. Løse hunder kan være 
skremmende på mange. 
 
Det har i vinter vært flere tilfeller av at folk går på bena i løypetraseene. Dette ødelegger 
løypene. Det er flere steder i løypenettet satt opp skilt som oppfordrer fotgjengere til å følge 
bilveien og ikke gå i løypene. 
 
For mer informasjon vedrørende løyper henvises til innkallingen til årsmøtet. 
 
Pr. 28. mars er det 46 hytter fra vårt vel som har betalt årets løypeavgift. 
De som er i tvil om de hadde betalt løypeavgift til Melladn kan henvende seg til Øyvind. Han 
har oversikt over alle som har betalt årets avgift. 
 
Vei og brøyting: 
Tore Møller snakket om utfordringene snøsmelting og mye nedbør medførte i 2023. Det var 
nødvendig å kjøre på mange gruslass for å reparere skadene.  
 
Det er også pigget fjell flere steder og noe av steinmassene er brukt i for å stabilisere 
skråningen ved Hestekampen 25. 
 
Det ble brukt mer penger på veien enn budsjettert. I 2024 kan vi derfor ikke tillate oss å 
bruke like mye penger til vei som regnskapet for 2023 viser. Vi må spare opp midler til bl.a. 
utskifting av drensledninger i 2025. 
 
For mer informasjon vedrørende veien henvises til innkallingen til årsmøtet. 
 
Alle oppfordres til å gjøre utbedringer på eget initiativ utenom dugnader. (lede vann ut av 
veibanen, grave i grøfter og stikkrenner, fjerne kratt osv.) 
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Veidugnad blir lørdag 17.august 2024 kl. 10:00. Oppmøte ved trafo i bunn av Brimbakken! 
 
Avtalen med Erik Onstad om brøyting av veien er nå i sitt siste år, men har opsjon om 
forlengelse i ett år. Årsmøtet ønsker at Erik Onstad brøyter også neste sesong før en ny 
anbudsrunde. 
 
Kommunen: 
Mathias W Johannessen er vår representant som følger med på kommunens aktiviteter. Det 
har vært 3 møter med hytte-velene i siste periode.  
 
Blant de viktigste sakene for vår del er planene om utbygging av vann og avløp. Her er det 
status quo, dvs. ingen utvikling i saken og alt ligger i bero foreløpig. 
 
Et nytt forslag til arealplan ble nylig lagt ut på høring. Høringsfrist er 26. april.  
I forslaget blir noen områder som tidligere var definert som utbyggingsområde for 
fritidsboliger tilbakeført til LNFR- område.  
Mathias følger opp for å se om planene får konsekvenser for vårt område. 
 
Avfallshåndtering er også ute på høring. For vår del betyr det at containerne vi benytter i dag 
flyttes til nedsiden av bommen på Moane. Det innføres samtidig kildesortering. 
 
Økonomi: 
Regnskapet for 2023 og budsjett for 2024 ble enstemmig godkjent. 
 
Styrets forslag om øke velkontingenten for inneværende år fra kr. 2300,- til kr. 2400,- ble 
vedtatt med 13 stemmer. Et benkeforslag på kr. 2500,- fikk 9 stemmer. 
 
Innkomne forslag: 
Det var ingen innkomne forslag til årsmøtet. 
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Valg: 
Å finne kandidater til nytt styre ble en stor utfordring for valgkomiteen denne gang. 
 
Steinar Gjengaar har sittet som velets leder i 7 år og ønsket avløsning. 
Sekretær Bente Persen hadde ett år igjen av sin periode, men ønsket å gå ut av styret nå. 
Vi takker Bente for det fremragende arbeidet hun har gjort i styret gjennom flere år. 
 
Valgkomiteen har jobbet intenst for å finne kandidater til disse vervene, men kom til 
årsmøtet uten en komplett liste. 
Likevel fikk vi et fulltallig styre i det minste for perioden frem til neste årsmøte. 
 
Alle styremedlemmer velges for 2 år. For å sikre god kontinuitet velges halvparten av styret 
av gangen. Leder og kasserer velges i partallsår. Øvrige styremedlemmer velges i oddetallsår.  
Revisor og valgkomite velges for ett år av gangen. 
 
Leder:   Steinar Gjengaar (på valg 2025 for 1 år) 
Sekretær:  Silja Espolin Johnsen (valgt for ett år) 
Kasserer:  Ida Rød Fredriksen (gjenvalgt for 2 år) 
Løype:   Øyvind Heiervang (på valg 2025 for 2 år) 
Vei:   Tore Møller (på valg 2025 for 2 år) 
 
Valgkomite: (valgt for ett år) 

- Johnny Gangsø 

- Karl Ivar Stampe  

 
Revisor: (valgt for ett år) 
- Hanne Dybwad 
 
Som representanter til Vegkomiteen ble valgt: 
 - Tore Møller 
 - Steinar Gjengaar 
 - Ida Rød Fredriksen 
 
Takk til Steinar som fortsetter i ett år ekstra. Takk også til Silja som går inn i styret midt i 
sekretærens valgperiode. Vi har dermed et fulltallig styre. 
 
Valgkomiteen får nå god tid til å forberede neste års valg. Det ble forklart at noen av 
personene de har forsøkt å verve til en plass i styret denne gang har meldt at de kan være 
klare til neste års valg. Denne gang har det kommet litt brått på. 
 
Alle har et felles ansvar for at vi har et fungerende styre. Vi vil alle ha gode veier, fine løyper, 
orden på økonomien, godt samarbeide med kommunen osv. Derfor må alle hytter kunne 
bidra til styrets arbeide for å ta vare på og videreutvikle det vi har i fellesskap. 
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Å være et av styrets medlemmer betyr at man blir kjent med nye mennesker, mye hyggelig 
samvær og spennende oppgaver som man kan være med på å utforme i samarbeide med 
styret. 
 
Annet: 
Stig Hermundstad fortalte om den nye gapahuken som er satt opp ved Rennsenn (nedenfor 
Posthytta). En tilsvarende gapahuk er satt opp ved Vangsjøen. Gapahukene er til fri bruk for 
alle. 
De er bekostet av: 
- Skattebu Sameie 
- Sparebankstiftelsen 
- Fiskeforeningen (inntekter fra salg av fiskekort) 
 
Det planlegges en dag for offisiell åpning av gapahuken ved Rennsenn. 
 
Stig Hermundstad ber på vegne av grunneierne at man spør/varsler om hugging av trær i 
forkant.  
Flere grunneiere har følt seg «overkjørt» når man fjerner trær uten forhåndstillatelse. 
 
Han fortalte også om at flere grunneiere har liten lyst eller evne til å betale avgift til velet. 
Dette grunngis med bla. mange små teiger uten bebyggelse, liten eller ingen bruk av veien 
osv. 
 
 

Oslo, 10. april 2024 
 
 
 
-----------------------------------     ----------------------------- 
Tore Brønnum      Hanne Dybwad 
Referent       Protokollundertegner 


